
PROTOKÓŁ  NR XXXIV/25

   z Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie - Gorcach

    odbytej w dniu 26.01.2026 r.

Sesja rozpoczęła się o godz. 9:00.    

Sesja zakończyła się o godz. 9:35.

Lista obecności radnych stanowi                                               - załącznik nr 1

Ad. 1

Obrady Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach otworzył i prowadził Bernard Zonenberg -

Przewodniczący Rady Miejskiej.  Stwierdził  na podstawie listy obecności  quorum niezbędne do

podejmowania prawomocnych uchwał - na stan 15 radnych obecnych było 13.

Następnie  przywitał  radnych  Rady  Miejskiej,  Burmistrza  Miasta  oraz  Zastępce  Burmistrza,

dyrektorów jednostek podległych oraz pracowników Urzędu Miejskiego.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Sprawozdanie Burmistrza Miasta między sesjami.
3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na 2026 r.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej.
5. Podjęcie uchwały zmieniający uchwałę w sprawie wyboru metody ustalania opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz określenia stawki tej opłaty. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości oraz 
warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej

7. Podjęcie uchwały w sprawie przebiegu dróg gminnych na terenie gminy Boguszów-Gorce.
8. Podjecie uchwały w sprawie ustanowienia programu osłonowego Gminy Miasta Boguszów-

Gorce "Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 2026
9. Wolne wnioski.
10. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach.
11. Zamknięcie sesji.

                                          

Ad. 2
Burmistrz Daniel Lubiński przedstawił sprawozdanie z działalności między sesjami.

Ad. 3
Podjecie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na 2026 r. 
Projekt uchwały  omówiła Edyta Wojtas -Wolska – Skarbnik Miasta.              

   - załącznik nr 2
Radni nie wnieśli uwag.
Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.



Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym, głosami 13 za, 
podjęła uchwałę w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na 2026 r.
Protokół z głosowania stanowi                                                                                     - załącznik nr 3
Uchwała stanowi                                                                                                          - załącznik nr 4

Ad. 4
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej.
Projekt uchwały omówiła Edyta Wojtas -Wolska – Skarbnik Miasta.              

- załącznik nr 5 

Radni nie wnieśli uwag.
Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko Rady Miejskiej: Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym, głosami 13 za, 
podjęła uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej.
Protokół z głosowania stanowi                                                                                   - załącznik nr 6
Uchwała stanowi                                                                                                        - załącznik nr 7
 
Ad.5

Podjęcie  uchwały  zmieniający  uchwałę  w  sprawie  wyboru  metody  ustalania  opłaty  za

gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz określenia stawki tej opłaty. 

Projekt uchwały omówiła Karolina  Beszterecha Kierownik Wydziału Ochrony Środowiska
- załącznik nr 8

W dyskusji głos zabrali Bernard Zonenberg i Paweł Sosialuk

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko  Rady  Miejskiej: Rada  Miejska  w  głosowaniu  jawnym  imiennym,  głosami  

13  za, podjęła  uchwałę  zmieniającą  uchwałę  w  sprawie  wyboru  metody  ustalania  opłaty  za

gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz określenia stawki tej opłaty. 

Protokół z głosowania stanowi                                                                                   - załącznik nr 9

Uchwała stanowi                                                                                                         - załącznik nr 10

Ad. 6

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie

odpadami  komunalnymi  składanej  przez  właścicieli  nieruchomości  oraz  warunków  i  trybu

składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej.

Projekt uchwały omówiła Karolina  Beszterecha Kierownik Wydziału Ochrony Środowiska.
- załącznik nr 11

Radni nie mieli uwag.

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.



Stanowisko  Rady  Miejskiej: Rada  Miejska  w  głosowaniu  jawnym  imiennym,  głosami  

13  za,  podjęła  uchwałę  w  sprawie  określenia  wzoru  deklaracji  o  wysokości  opłaty  za

gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości oraz warunków

i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej.

Protokół z głosowania stanowi                                                                                   - załącznik nr 12

Uchwała stanowi                                                                                                         - załącznik nr 13

Ad. 7

Podjęcie uchwały w sprawie przebiegu dróg gminnych na terenie gminy Boguszów-Gorce.

Projekt  uchwały  omówiła  Iwona  Malusiak-Suchorzewska  -  Kierownik  Wydziału  Utrzymanie

Miasta 

- załącznik nr 14

W dyskusji głos zabrali Paweł Sosialuk i Bernard Zonenberg.

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko  Rady  Miejskiej: Rada  Miejska  w  głosowaniu  jawnym  imiennym,  głosami  

13 za, podjęła uchwałę w sprawie przebiegu dróg gminnych na terenie gminy Boguszów-Gorce.

Protokół z głosowania stanowi                                                                                   - załącznik nr 15

Uchwała stanowi                                                                                                         - załącznik nr 16

Ad. 8

Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia programu osłonowego Gminy Miasta Boguszów-Gorce

"Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 2026

Projekt uchwały omówiła Dyrektor Opieki Społecznej – Beata Jackowska.

- załącznik nr 17

Radni nie mieli uwag.

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko  Rady  Miejskiej: Rada  Miejska  w  głosowaniu  jawnym  imiennym,  głosami  

13 za, podjęła uchwałę w sprawie ustanowienia programu osłonowego Gminy Miasta Boguszów-

Gorce "Korpus Wsparcia Seniorów" na rok 2026. 

Protokół z głosowania stanowi                                                                                   - załącznik nr 18

Uchwała stanowi                                                                                                         - załącznik nr 19



Ad. 9

Wolne wnioski.

Brak. 

Ad. 10

Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Miejskiej.

Przewodniczący  oddał  głos  Dyrektor  Miejskiej  Biblioteki  Publicznej-Centrum  Kultury,  która

podziękowała za zaangażowanie w Wielką Orkiestrę Świątecznej Pomocy. 

Przewodniczący również przekazał podziękowania. 

Ad. 11

Zamknięcie sesji.

Wobec  wyczerpania  wszystkich  punktów  porządku  obrad  Przewodniczący  Rady  Miejskiej

podziękował  za  udział  w  posiedzeniu  i  ogłosił  zamknięcie XXXIV  Sesji  Rady  Miejskiej  

w Boguszowie - Gorcach.

Protokół sporządziła:                                                      Przewodniczący Rady Miejskiej

 Agnieszka Krupa                                                                   Bernard Zonenberg 


